A sl At . . .
O L) g Bhall agle saba
g—aladl & il gandl 1 (5 phanall
2012-05-19: & . . v
e 2 SN Baa 2 A%, 0 | 48} all

Eore]

QJSSJQLA&\;IQJL_,GLLVIEE&]LA\_,:M@: ,:‘gwﬂlvuﬁejlﬂl,ﬂlgmluhigfj]\gu il e 3 A 3l (¢ gias
| i
L

gl A S ol Al 3 RS ealiadl ang 1 Ri,M Jid

- . Y e PR .

j (01,5) 1 Axfil, A JSSY calisa e G i~ 1
(01,5) . os3 Sy lad dpddialt JSEYT 5 o3t Sl Bl JEEVT Jpan 232 = 2

D5 (3 ot JSEN By 5, sl (g ote S e A8 Ay 5 sl o U e aie 2 20550 (e [ SN Jia;
2l (e @ gill Gadl die Aaaals L G pead Lass ) 435 )

b " e ot o .
- e i B T T —_—him e sl sy e el e A Tk e e S e - CFFPEE R g im— -, . -_— = 4 wrrr——

2 Adui g/

A : (©2) 0 ULy ibud e




i
i

Adaglill Bal u-“ glall sl (e .a.u-l‘ e ol 0Ka3 Iy it it O T AilaSh ede il Calis 1Y
@Y\ t....l_)\a.ih C.\\.u _)A.u.uu

c-LA.\lqiL‘J_,S,au.J_)_,_}aeLpLSdmu‘)Jy elall 4 dils 1) o3y ki 14.1).‘@-!-“-
'I‘-d-.df-_d*aamll C.al.'la]l 1"""_,]| J e3> Jia

|
-_
; (Cg

1 Addel

(01,75) Aadl ol S pud g Jla =1

!
|

L 15 2 ol 5 SV (e il Jad e A 3l (e R gane e il ooy puall apaiy Cualy 48 5 2 Ay il -
u:-;ham)s.uupuuﬂug.\lnu\ﬂl‘umbswbbbn\ ol c.u).\]‘q.\.au‘sl._n.“m c.aJul.‘S_)JJﬁLJ‘.Jﬁ._,.g

., N K
;Mlcjt'ﬁl\zh"_,]ld_,hugu

u‘-e-"(' dAL» I

Ll (e dage 4aaS 3529 4+ syt
J5SHSI e Aage 42453 5 5 GED) e -

(00,75)d gadl gt Jla — 2
(01) Y A 0 gda Jaadall ,SHSH janan gl = 3

AW palll (e LgiSay Jaliid (8 80000 g e a LA Jelil e Sl 5 ,SiSH Ja gy

gl Al ) il gmdl n 5ol 50 LS5 1 350 g e 08 il a3 280 B
e il 034 g\ 4 Al "_,.“ Ot LS

CeH1206 + 602 ——> 6CO2+6H20 + L
: 3 A
JISis Ko y

&
- - - —_— -
\ — e . L.

T NS T e g e son " gy m

- N i Sl - A e -
a

T el ey W g . . o —



L
— . S g Bl o o - _ - .

(01,5) . iglee 3 oWl igaal o 4 5 3 Ol ) Cilglana Saxians — 4

(02) Admpdill Sl () e sl (3a ) JES S prain y Gans L e bliiel — §

o

o> ol £ sl e Jaliall g aladt 4y 5l padal ) dgadi LSS die aadad) Al g digly Cangs
» A Sl LG il il A g JA5 ) 93 S e aiad) gl Gl

18 kel el il 5 g ph 1 A5 Uy O

o — A —— o s e

,..-,.u.:

Boite 1 3,1 Boite 2 LW . " Boite 3 LW
| ' 5)£,J5+u,...&hc.h+ ;u+(_bu-:)ﬂ)—.h.-_,h

Milieu = Gélose (support) + eau + sel de 'cal'ci,,um + glucose

1 A5 !

(01) .2 5 1 Gsdall i Lo Jeaandl it o 6~ 1
(01,25)?@&.& fobe = 2

(01,5) .3 Al i \gle deanall Ap5dl juid | (g ba o T2 ) = 3

RrmLa Tt




233 838 (paniall (i adalalall 3 a5 U o ol Y1 any il JSE Gl gaii a1 uiadl G a5 alabalall 435 e

S3ax plabads 5 W 4y aadl 3 a1 e300 Suis

pbalaladl 6 a1 3 )50 ol je f gane 2 AN pasls

(2:}) d il alolads 43,3
W Zai
" . \

(2n) uﬂ% (2n) Al ) Loy

((Jz) ,&IﬁMWMJAhHIWWHJJJJI _):\.l‘ 2 “""‘,.“ L....:‘...’La.‘u.lp Lldel — 4

(02,25) Al 024 Bl i 1Y) ALY 5 Clad Y 5 als (e JS Gdlad Gandl gl = 5





